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Ірина КОСТЕНКО, фото автора

30 жовтня 2025 року Бориспіль-
ський професійний коледж при-
ймав багато поважних гостей. З на-
годи відкриття сучасного навчаль-
ного хабу Bosch Junior Academy 
до навчального закладу завітали 
представники посольства Бельгії 
в Україні, Бельгійського представ-
ництва з розвитку Enabel в Украї-
ні, керівники закладів професійної 
освіти з декількох областей, пред-
ставники компанії Robert Bosch Ltd, 
Київського обласного центру за-
йнятості, Національного агентства 
кваліфікацій.  

Голова Київської обласної вій-
ськової адміністрації Микола Ка-
лашник, відкриваючи урочисто-
сті, сказав: «сьогодні я задавався 
питанням: чи потрібне було таке 
показове відкриття закладу? Ад-
же сьогодні ворог вчергове об-
стрілював територію нашого регі-
ону. Зазнали пошкоджень житло-
ві будинки саме в місті Бориспіль. 
І через декілька годин після цьо-
го ми відкриваємо цей заклад. І 
я переконаний, що потрібно. Ни-
нішня подія говорить про те, що 
ми незламні. Окрім того, що ми 
відновлюємося, ми ще й активно 
розвиваємося. Дуже важливо де-
монструвати нашим міжнародним 
партнерам, які нас увесь час під-
тримують, що ми — нація незлам-
них. Дякую за таку можливість со-
ціально відповідальному бізнесу, 
без якого це було б набагато важ-
че. Зараз ми можемо охоплюва-
ти ще більші обсяги і забезпечу-
вати створення необхідних робо-
чих місць для наших роботодав-
ців, які за рахунок сплати податків 
підтримують армію, дають можли-
вість відновлюватися, розвивати-
ся. Це наша велика команда, яка 
забезпечує реалізацію такого про-
єкту. Хочу подякувати всім, хто до-
тичний до участі в цьому. У нас ба-
гато ще завдань попереду.

Хочу сказати, що створено дійс-
но сучасний крутий центр. За допо-
могою Enabel, за допомогою Bosch 
у нас тут унікальні технології та об-
ладнання. Далі ми плануємо від-
кривати схожі центри у Броварах, 
Сквирі, Українці. Плануємо працю-
вати із залученням нових можли-
востей».

Тимчасово повірений у справах 
посольства Бельгії в Україні, за-
ступник голови місії Посольства 
Бельгії в Україні Робен Ерреро за-
значив, що цей проєкт — чудовий 
приклад того, як міжнародні парт-
нери, приватний бізнес можуть 
співпрацювати разом для того, щоб 
створювати такі прекрасні можли-
вості навіть у часи війни. Це чудо-
вий приклад того, як бізнес, влада 
і освіта можуть кооперуватися для 
того, щоб готувати нове покоління 
українців за сучасними технологія-
ми із сучасними підходами.

Привітала присутніх експертка з 
питань розвитку навичок і працев-
лаштування Бельгійського агент-
ства з міжнародного співробітни-
цтва Enabel Олександра Бородієнко. 

«Сьогодні ми відкриваємо пер-
шу серед багатьох інших у Київ-
ській та Чернігівській областях 
Bosch Junior Academy. Ідея цього 
проєкту, який ми, Enabel, вважа-
ємо флагманським, народилася в 
цьому закладі, коли ми аналізува-
ли, які ж професії є найбільш за-
требуваними. Аналіз показав, що 
професія майстра з діагностуван-
ня електронних систем автомо-
білів є дуже затребуваною, вона 
має майбутнє. Технологічним ліде-
ром цього проєкту, маючи майже 
40% глобального ринку відповід-
ного устаткування, стала компанія 
Bosch, яка тепер є нашим надійним 
партнером. Створено осередок 
освітніх можливостей, комерцій-
ної діяльності, що надасть додат-
кові можливості безпосередньо 
навчальному закладу, профорієн-
таційної діяльності, для того, щоб 
мотивувати майбутніх вступників 
здобувати цю професію — ціка-
ву не лише для мужніх чоловіків, 
але й для тендітних жінок. Ми ба-
чимо цей простір як простір мож-
ливостей, простір стратегічного 
розвитку і простір дуже міцного 
зв’язку, який посилюватиме заклад 
освіти і надаватиме можливість 
для ринку праці отримувати най-
більш кваліфікованих робітників. 
Попереду — взаємодія з іншими 
європейськими компаніями в різ-
них сферах», — наголосила вона.

Керівник департаменту розвит-
ку мережі Bosch сервіс в Україні та 
Молдові Олександр Лизун окрес-

лив перспективи для здобувачів та-
кої професії.

«Я відповідаю за розвиток мере-
жі Bosch сервіс в Україні та Молдо-
ві. З одного боку ми є постачальни-
ком технологій для цього навчаль-
ного центру, а також потенційно є 
замовником. Тому що станом на 24 
лютого 2022 року, коли почалася 
війна, мережа Bosch сервіс в Украї-
ні налічувала 106 партнерів по всій 
країні, де працювало близько 870 
механіків різних спеціальностей. 
Станом на зараз ми втратили 13 
партнерів. Деякі сервіси закрили-
ся, зокрема, через брак персоналу. 
Зараз дефіцит персоналу складає 
близько 50%. Не вистачає механіків 
і особливо спеціалістів, які відпові-
дають за діагностику, електрику… 
Це зараз дуже дефіцитна професія. 
Саме тому керівники мережі Bosch 
сервіс співпрацюють з навчальни-
ми закладами. Але не скрізь є від-
повідні умови: фахівці, обладнання.

Зараз ми присутні в маленькому 
Bosch сервісі, який готує спеціаліс-
тів, які зможуть працювати з сучас-
ними автомобілями. Ми навчатиме-
мо викладачів, які працюватимуть 
тут та передаватимуть знання сту-
дентам. Студенти матимуть можли-
вість проходити практику на стан-
ціях мережі Bosch сервіс в їхньо-
му регіоні. Робочі місця чекають на 
молодих фахівців. Сучасних авто на 
дорогах дуже багато».

Директор Bosch Авто Сервіс Ін-
терциклон В’ячеслав Жураков-
ський запевнив, що і робота, і за-
робіток у майбутніх фахівців буде.

«Я представник роботодавця і мо-
жу сказати, що сьогодні ми дуже по-
требуємо молодих фахівців. Протя-
гом останніх двох років ми набирали 
студентів з різних коледжів і додат-
ково донавчали в себе. Якщо зараз 
випускатимуться студенти з базовим 
навичками, нам буде легше їх адап-
тувати в своє виробництво. Зі свого 
боку гарантую, що ми можемо бра-
ти студентів на виробничі практики, 
а потім, якщо випускники захочуть 
прийти до нас на роботу, ми гаран-
туємо офіційне працевлаштування 
та високий рівень заробітної плати».

«Хаб, який відкрито у Бориспіль-
ському професійному коледжі, — 
це не просто осередок навчання. 
Це черговий крок до розвитку про-

фесійної освіти в Україні. Це черго-
вий приклад співпраці бізнесу, дер-
жави, міжнародних партнерів осві-
ти, який дає позитивний результат, 
— підкреслила заступник голови 
Національного агентства кваліфі-
кацій Ганна Резнік.  — Тут навчання 
поєднується з технологіями, а на-
вички, які можна отримати на під-
приємстві, впроваджуються у нав-
чання і беруться за основу. Ринок 
праці отримує вже готового висо-
кокваліфікованого співробітника».

Для присутніх підготували де-
монстраційні сесії — практичні 
процеси діагностики авто систем, 
де можна було не лише подивити-
ся, але і при бажанні спробувати 
самому під наглядом досвідчених 
фахівців. 

Окремо у інтерв’ю засобам ма-
сової інформації Микола Калашник 
повідомив:

«У нас постійно традиційно від-
бувається щотижневий діалог вла-
ди і бізнесу. Бізнес позначає свої 
завдання для нас — що потрібно 
зробити нам, щоб вони були більш 
конкурентоспроможні, більш ефек-
тивні, сплачували більше податків 
і нарощували свою спроможність. 
Одна із основних проблем — це 
нестача кадрів. У зв’язку з цим ми 
шукали можливості задовольнити 
цю потребу. З’явилася ідея стосов-
но професійних коледжів і ліцеїв — 
наситити їх необхідними професія-
ми, щоб роботодавець міг одразу 
забирати випускника навчального 
закладу до себе на роботу, а здобу-
вачі освіти могли проходити безпо-
середньо практику у них на вироб-
ництвах. Також у нас з’явився між-
народний партнер — Enabel, який 
нас підтримує не тільки винятково 
у реалізації цього кейсу. У тому чис-
лі йдеться про осучаснення наших 
професійно-технічних навчальних 
закладів. Бориспіль є прикладом 
того, як це вдалося. До нас долу-
чилася компанія Bosch, яка надає 
відповідно ліцензію, техніку, свою 

специфіку роботи, навчає здобува-
чів освіти для того, щоб їх взяти до 
себе на роботу. Проєкт вигідний як 
для роботодавця, як для навчаль-
ного закладу, так і для молодих лю-
дей, які зможуть відразу після нав-
чання не шукати місце роботи. Ми 
бачимо, що роботодавці в повній 
мірі забезпечують вимоги здобу-
вачів освіти. Ми продовжуємо від-
кривати нові проєкти в інших гро-
мадах.

Це спільний проєкт, реалізова-
ний за рахунок держави (була на-
дана державна субвенція), облас-
ного бюджету і безпосередньо са-
мого бельгійського фонду Enabel. 
Його вартість складає більше 12 
млн грн. Три джерела співфінансу-
вання дають нам можливість охо-
пити ще більше об’єктів для того, 
щоб зробити такі чудові проєкти. 
Нове сучасне обладнання забезпе-
чене за допомогою нашого четвер-
того партнера — Bosch.

Ми зараз з нашим партнером 
Enabel проводимо перемовини з 
іншими великими бізнесами, які хо-
чуть поповнити свій виробничий 
потенціал».

Також керівники закладів про-
фесійної освіти, які брали участь у 
урочистостях, мали змогу відвіда-
ти тренінг «Бізнес-процеси: як роз-
вивати сервіс і залучати клієнтів». 

Для учнів 9, 10, 11 класів Бори-
спільського ліцею «Альта» провели 
екскурсію в приміщенні електро-
механічного хабу та майстер-кла-
си в кулінарному хабі. 

30 жовтня у Борисполі відкрив-
ся Bosch Junior Academy — сучас-
ний навчальний хаб, де молодь Ки-
ївщини опановуватиме робітничі 
професії на новому рівні. Про це 
голова Київської обласної держав-
ної адміністрації Микола Калашник 
повідомив на своїй сторінці у Фей-
сбук.

Відкриття хабу є результатом 
співпраці держави, бізнесу та між-
народних партнерів — Enabel і 
Bosch.

Тут встановлено понад 30 оди-
ниць навчального обладнання — 
від систем автоматики до сучасних 
діагностичних комплексів. Одно-
часно у хабі можуть навчатися до 

50 учнів, а щороку — понад 300 
студентів за напрямами автомеха-
ніки, електротехніки, ІТ-інтеграції у 
виробництві.

Bosch Junior Academy — місце, 
де молоді люди вчаться працюва-
ти з технологіями, які використову-
ють на сучасних підприємствах. Са-
ме так формується нове покоління 
фахівців для реальної економіки, 
що відновлює країну.

Сьогодні на Київщині працюють 
22 заклади професійної освіти і 3 
фахові коледжі, які готують фахів-
ців за 70 професіями. Лише цього 
року підготовлено понад 3,8 тися-
чі кваліфікованих робітників. Ку-
харі, механіки, будівельники, зва-

рювальники, фахівці з IT та віднов-
люваної енергетики — це люди, які 
формують фундамент стабільнос-
ті регіону.

«Ми системно розвиваємо мере-
жу навчально-практичних центрів 
— їх уже 29. Це простори, де осві-
та, технології та бізнес поєднуються 
в одне середовище можливостей. 
Дякую партнерам Бельгійського 
агентства з міжнародного співро-
бітництва Enabel і Bosch за довіру 
та інвестицію у розвиток україн-
ської молоді. І нашим громадам — 
за підтримку та віру в те, що най-
краще майбутнє можна створювати 
саме тут, вдома — на Київщині», — 
наголосив Микола Калашник.
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НОВИНИ

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 3 ЛИСТОПАДА: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 3 ЛИСТОПАДА: 
ПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХ

	� 3 листопада відбулася планова нарада у секретаря 
Бориспільської міської ради Владислава Байчаса, де 
керівники управлінь звітували про основні виконані 
завдання та плани на наступний період. 

Тетяна ЦІЛИК, фото автора 

Секретар Бориспільської місь-
кої ради Владислав Байчас подя-
кував поліції пожежникам, ДСНС, 
КП ВУКГ, співробітникам ЦНАПу та 
іншим службам, які були задіяні в 
ліквідації наслідків прильоту в ніч 
з 29 на 30 жовтня.  

Заступниця міського голови 
Людмила Бистра проінформувала, 
що при Центрі надання адміністра-
тивних послуг продовжує функці-
онувати Центр рекрутингу укра-
їнської армії, до якого за тиждень 
звернулось 52 особи. Зокрема, на-
дійшло 29 дзвінків, 23 — особисті 
зустрічі. Як завжди, це звернення 
щодо СЗЧ, питань з інвалідності піс-
ля поранення, переведення, звіль-
нення та ін. У ветеранському центрі 
розпочалося надання адміністра-
тивних послуг та прийом докумен-
тів щодо пошкодженого майна, вже 
надано 65 консультацій. А з 1 ли-
стопада ЦНАП розпочав прийма-
ти заяви на відстрочку військово-
зобов'язаним, за два дні надійшло 
20 заяв. 

Заступниця міського голови 
Тамара Матяш анонсувала прове-
дення сесії Бориспільської міської 
ради 14 листопада. 10 листопада, 
напередодні сесії, планується за-
сідання бюджетної комісії. Посадо-
виця закликала всіх головних роз-
порядників підготуватися до сесії 
максимально плідно. 

Начальник Бориспільсько-

го районного управління полі-
ції Тарас Кравчук зазначив, що за 
тиждень було зареєстровано 455 
заяв та повідомлень. Три факти 
безвісти зниклих. 15 фактів смер-
тей. Загалом скоєно 9 злочинів, чо-
тири розкрито по гарячих слідах. 
Складено 2 адмінпротоколи про 
домашнє насильство. За минулий 
тиждень на території Бориспіль-
ської ОТГ зафіксовано факт розбій-
ного нападу, потерпілому нанесені 
тяжкі тілесні ушкодження. Особу, 
причетну до злочину, оператив-
но встановили, вона затримана і 
утримується під вартою. Внаслідок 
повітряної атаки пошкоджена зна-
чна кількість житла громадян. Лік-
відація наслідків ускладнювалася 
наявністю кількох локацій, одна 
жінка постраждала, всі факти по-
шкоджень задокументовані.

Керівник патрульної поліції 
Артур Шкроб прозвітував, що 
за минулий тиждень бориспіль-
ськими патрульними опрацьова-
но 244 виклики, виявили 9 водіїв 
з ознаками сп’яніння, зафіксували 
558 адміністративних правопору-
шень, з яких 547 — за порушення 
ПДР, а 11 — за порушення громад-
ської безпеки. Також до відпові-
дальності притягнули 282 водіїв 
за перевищення швидкості.

На 10% зросла кількість викли-
ків поліції по місту, якщо порів-
няти з минулим роком. Близько 
6 хвилин — такий час реагуван-

ня патрульною поліцією. 
Владислав Проценко, т.в.о. Бо-

риспільського районного управ-
ління цивільного захисту та пре-
вентивної діяльності ГУ ДСНС 
України у Київській області, про-
звітував, що за минулий тиждень 
сталося 5 пожеж: 2 пожежі легко-
вих автомобілів та 3 пожежі в жит-
ловому секторі. 

Андрій Макаров, очільник міс-
цевої пожежної охорони розпо-
вів, що на минулому тижні було два 
виїзди на пожежі, спричинені об-
стрілами.

В.о. директора Бориспільської 
БЛІЛ Ельміра Мамедова розпові-
ла, що за минулий тиждень до лі-
карні госпіталізовано 208 осіб. За 
тиждень поступило 228 хворих. За-
реєстровано 171 звернення амбу-
латорно до відділення екстреної 
(невідкладної) медичної допомо-
ги. В пологовому відділенні за ос-
танній тиждень народилося 10 не-
мовлят, з яких 7 хлопчиків та 3 ді-
вчинки. До травмпункту звернуло-
ся 119 хворих.

Директор КНП «Бориспіль-
ський міський ЦПМСД» Василь 
Жернов розповів, що за тиждень 
до первинки звернулося 2529 осіб. 
Позаштатних ситуацій не було.

Начальник управління ЖКГ Вя-

чеслав Толкач прозвітував про ро-
боту з усунення наслідків прильоту 
в ніч з 29 на 30 жовтня. Також поса-
довець зазначив, що незабаром бу-
де встановлено камери відеоспо-
стереження на Книшовому мемо-
ріально парковому комплексі. Це 
вимушені зробити через вандаль-
ні дії та розбиття ліхтарів. 

Роман Шепель, директор КП 
«ВУКГ», розповів, що на минуло-
му тижні здійснили грейдеруван-
ня на кладовищі у селі Іванків. За-
галом за 2025 рік було прогрейде-
ровано 33200 кв. метрів, з них 4750 
кв. м з підсипкою. Також на мину-
лому тижні були встановлені бор-
дюрні камені на вул. Європейській, 
Шевченка, Головатого. Наразі три-
ває сезон опалого листя, тому пра-
цівники підприємства займаються 
питанням його згрібання та виве-
зення.

Маріанна Желєзко, директор-
ка КП «Бориспільтепломережа», 
розповіла, що 28 жовтня розпочато 
опалювальний сезон. На сьогодні 
є звернення мешканців про неза-
довільне опалення, адже вдень ко-
тельні призупиняють свою робо-
ту через сприятливі погодні умови. 

Станом на 3 листопада включе-
ні всі об’єкти, крім котельні музич-
ної школи, оскільки є нарікання до 

роботи газових мереж. Плануєть-
ся, що за 1-2 тижні музична школа 
теж отримає тепло. Крім цього, у те-
пломережі встановлено дизель-ге-
нератор від бельгійського фонду, 
були проведені його пусконала-
годжувальні роботи в автоматич-
ному режимі. Також продовжують-
ся роботи на котельні на вул. Скіф-
ській. 

На сьогодні продовжуються ро-
боти по наладці гідравлічного ре-
жиму котелень. Оскільки темпе-
ратура зовнішнього повітря інко-
ли піднімається вище 8 оС, тепло 
вмикається відповідно до графіка: 
з 17-ї вечора до 11-ї години ранку. 
Це не стосується закладів освіти.

Катерина Шабан, начальниця 
управління освіти та науки, роз-
повіла, що тривають олімпіади. На 
минулому тижні відбулася спарта-
кіада працівників освіти п’яти гро-
мад: Бориспільської, Золочівської, 
Гірської, Пристоличної та Воронь-
ківської. Також цього тижня розпо-
чалися зональні змагання «Пліч-о-
пліч». 

Начальниця управління куль-
тури Ольга Борисенко анонсува-
ла відкриття 3 листопада фотови-
ставки «Хоробрі обличчя» в Бори-
спільському державному історич-
ному музеї.

З 1 ЛИСТОПАДА УКРАЇНЦІ МОЖУТЬ ОФОРМЛЮВАТИ 
ВІДСТРОЧКУ ОНЛАЙН І В ЦНАПАХ

У ГОРІ ЧОЛОВІК ІЗ НОЖЕМ НАПАВ 
НА ПЕРЕХОЖОГО

З 1 листопада в Україні офіційно 
запрацювали нові правила оформ-
лення відстрочки від мобіліза-
ції. Відтепер подати заяву можна 
онлайн — через застосунок «Ре-
зерв+» або у ЦНАПі. 

Для окремих категорій грома-
дян відстрочка тепер продовжу-
ється автоматично, якщо всі необ-
хідні дані вже наявні в державних 
реєстрах.

Це стосується людей з інвалідні-
стю, багатодітних батьків, студентів, 
науковців та інших осіб, визначе-
них постановою уряду №560. Пов-
торно звертатися до ТЦК більше не 
потрібно.

У застосунку «Резерв+» уже до-
ступно дев’ять типів відстрочок. 
Користувачі отримують цифровий 
документ із QR-кодом, який можна 
пред’явити просто з телефона або 
роздрукувати. Обидва варіанти ма-
ють однакову юридичну силу.

Подання через ЦНАП
Громадяни, які не користують-

ся смартфоном або чий тип від-
строчки ще не підтримується в 
«Резерв+», можуть подати заяву у 
ЦНАПі. Адміністратор внесе дані до 
електронної системи через портал 
«Дія» та передасть заяву до відпо-
відного ТЦК.

Водночас у ЦНАПі лише прийма-
ють заяви — остаточне рішення 
щодо відстрочки ухвалює ТЦК, а ре-
зультат заявник отримає на елек-
тронну пошту або безпосередньо 
у ЦНАПі.

Коментар Міноборони
Міністерство оборони додає, що:
• відстрочки, підстави для яких 

можна підтвердити в державних 
реєстрах або які не можуть зміни-
тися з часом, — продовжуються ав-
томатично;

• електронний військово-обліко-
вий документ з QR-кодом стає ос-
новним підтвердженням відстроч-
ки;

• паперова довідка про відстроч-
ку з мокрою печаткою не потрібна;

• ТЦК не приймають документи 
напряму.

Чи готові ЦНАПи
Водночас під час брифінгу в Киє-

ві керівниця управління системно-
го розвитку надання адмінпослуг 
Марина Бобраніцька зазначила: 
«Ми очікуємо, що разом з розванта-
женням ТЦК можуть завантажитися 
ЦНАПи, але ми очікуємо таку «по-
пулярність», можливо, в перші дні. 
І разом із тим закликаємо усіх укра-

їнців і військовозобов’язаних здійс-
нювати онлайн-формат оформлен-
ня відстрочки».

Вона наголосила, що послугу з 
оформлення відстрочки можна от-
римати лише особисто, адже за-
явник має бути ідентифікований у 
центрі або через онлайн-застосу-
нок.

У Мінцифри зазначають, що на-
разі активно працюють для того, 
щоб максимально швидко навчи-
тися алгоритму прийому заявни-
ка, видачі результату і формуван-
ня, відповідно, пакету в електро-
нній формі.

Також перед відвідуванням цен-
тру українцям радять перевірити, 
чи працює конкретний ЦНАП у су-
боту, адже графіки можуть відрізня-
тися залежно від громади.

«Ми готові. Надані всі алгоритми. 
Міністерство цифрової трансфор-
мації надає методологічну підтрим-
ку протягом усього тижня усім те-
риторіальним громадам», — дода-
ла Бобраніцька.

Джерело: DELO.UA

Андрій ЛИС

У селі Гора Бориспільського 
району 44-річний чоловік зне-
нацька напав на перехожого, 
вимагаючи гроші. Про це пові-
домляє Бориспільське районне 
управління поліції.

Повідомлення про напад на-
дійшло до правоохоронців 
кілька днів тому. Поліцейські 
встановили, що чоловік під час 
розмови з місцевим жителем ді-
став із кишені ніж та, погрожу-
ючи ним, вимагав у потерпілого 
гроші. Почувши крики про до-
помогу, на місце події вибіг су-

сід, після чого зловмисник втік. 
Поліцейські оперативно вста-
новили особу нападника та за-
тримали. 

Нападнику повідомлено про 
підозру у вчиненні розбою, по-
єднаного з погрозою застосу-
вання насильства, небезпечного 
для життя і здоров’я особи, вчи-
неного в умовах воєнного стану 
(ч. 4 ст. 187 Кримінального ко-
дексу України).

У суді фігуранту обрали запо-
біжний захід у вигляді тримання 
під вартою. Йому загрожує до 15 
років позбавлення волі.
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АКТУАЛЬНО

КОМПЕНСАЦІЯ ЗА ПОШКОДЖЕНЕ МАЙНО ПІД ЧАС ПРИЛЬОТІВ: КОМПЕНСАЦІЯ ЗА ПОШКОДЖЕНЕ МАЙНО ПІД ЧАС ПРИЛЬОТІВ: 

ХТО ЇЇ НЕ ЗМОЖЕ ОТРИМАТИ ТА ЧОМУ?ХТО ЇЇ НЕ ЗМОЖЕ ОТРИМАТИ ТА ЧОМУ?
	� В ніч з 29 на 30 жовтня в Борисполі через масовану 

повітряну атаку пошкоджено 7 приватних будинків, 
будівлі підприємства, у кількох багатоповерхівках вибиті 
вікна. Також пошкоджено 9 автомобілів та 8 автобусів, 2 
автомобілі знищено вщент.

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

Місце нічної атаки ворога зранку 
відвідав голова КОВА Микола Ка-
лашник, який зауважив: «Росія зно-
ву вдарила по мирних містах, але 
зламати українців не зможе. Унас-
лідок удару в Борисполі поране-
но жінку — її вже прооперовано, 
стан стабільний. Цього ранку по-
шкодження зафіксовано у чоти-
рьох районах області, найбільше 
— у Бориспільському: зруйновано 
та пошкоджено житлові будинки, 
підприємства, автомобілі. Разом із 
рятувальниками, поліцією та служ-
бами працюємо на місці. Люди от-
римують всю необхідну допомогу. 
Київщина тримає стрій».

На місці трагедії працював штаб 
ліквідації наслідків прильоту. Фа-
хівці фіксували пошкодження, кон-
сультували мешканців та допомага-
ли із першочерговими потребами. 
Люди мали змогу безкоштовно от-
римати плівку та ОСП для тимчасо-

вого закриття вибитих вікон і захи-
сту осель від холоду. Ці матеріали 
надали мешканцям міська влада та 
благодійний фонд «Рокада», фахів-
ці якого ще й займалися психоло-
гічною підтримкою постраждалих. 

Роботи з ліквідації наслідків ата-
ки тривали не одну добу і тривати-
муть стільки, скільки це буде не-
обхідно. «Вже в перший день ми 
займалися ліквідацією наслідків 
після обстрілів. 30 жовтня надійш-
ло 65 звернень про пошкоджен-
ня вікон. При цьому, на жаль, від-
повідно до норм законодавства, 
документи на право власності бу-
ло правильно оформлено лише у 
п’яти власників квартир — йдеть-
ся про внесення даних про жит-
ло в єдиний електронний реєстр 
нерухомого майна. Відсутність 
даних про майно в реєстрі є пе-
решкодою для подання заяви на 
компенсацію за програмою «єВід-
новлення»», — розповідає началь-
ник ГУ ЖКГ Вячеслав Толкач. 

Державний реєстр речових 
прав на нерухоме майно (ДРРП) 
з 2013 року є єдиним реєстром, 
який містить вичерпну інформа-
цію про всі речові права фізич-
них та юридичних осіб. Відповід-
ний реєстр створили у 2013 році 
і тому все житло, яке було побудо-
ване з того часу, в ДРРП вносить-
ся автоматично. У випадку, якщо 
йдеться про житло, побудоване до 
2013 року, тобто до запуску відпо-
відного Реєстру, вносити у систему 
дані про нього власник повинен 
самостійно. Але ця опція виключ-
но добровільна. Наразі внесення 
інформації щодо права власно-
сті, набутого до 2013 року, є вкрай 

важливим, оскільки впливає на 
процес отримання адміністратив-
них та державних послуг, зокрема 
за програмою «єВідновлення». Ад-
же у разі пошкодження майна при 
зверненні до держави за допомо-
гою у рамках програми «єВіднов-
лення» потрібно буде подати витяг 
з ДРРП. Невнесення житла у ДРРП 
— найчастіша причина відмови у 
компенсації.  

Постраждалий від вибухів мікро-
район у Борисполі будувався ще в 
1950-1960-х роках  (тобто далеко 
до 2013 року), тому власники квар-
тир повинні були самостійно вне-
сти свої дані до ДРРП, але більшість 
цього ще не зробила. 

«Мешканці громади повинні 
зрозуміти, наскільки важливим є 
внесення ними даних про майно 
до ДРРП. Адже без цього держа-
ва відшкодовувати збитки за по-
шкоджене майно не буде, — на-
голосив Вячеслав Толкач. — Щоб 
якось вплинути на критичну ситу-
ацію, яка сталася у нас у громаді, 
та допомогти всім постраждалим, 
місцева влада завжди звертаєть-
ся до благодійних організацій, са-
ме за їх кошт і відбувається нара-
зі встановлення вікон в квартирах 
та будинках, які постраждали від 
обстрілів. 

Міською радою було прийнято 
рішення звернутися до благодій-
ного фонду «GEM», ми надали їм не-
обхідну інформацію про потреби і 
вони знову вкотре відгукнулися, як 
і кожного попереднього разу після 
прильотів. Фонд встановить вікна, 
зруйновані вибухами «шахедів» у 
Борисполі. Проте зауважу, вони за-

ймаються лише встановленням ві-
кон, всі інші ремонтні роботи меш-
канці повинні будуть зробити са-
мотужки. 

На сьогодні надійшли звернен-
ня з понад 160 квартир. Також бу-
ло пошкоджено магазини, примі-
щення яких є у власності міської 
ради та здаються в оренду, має-
мо чотири звернення орендарів. 
На сьогодні потрібно засклити по-
над 700 кв. м вікон. Проте люди 
ще звертаються, комісія працює 
та продовжує встановлювати на-
слідки». 

Як дізнатися, чи 
внесена квартира 
до ДРРП

Програма «єВідновлення» надає 
державну допомогу громадянам 
України, чиє житло було пошкод-
жене або знищене внаслідок бойо-
вих дій після 24 лютого 2022 року. 
Допомога надається у вигляді гро-
шової компенсації на ремонт або 
у формі житлового сертифіката на 
придбання нової оселі. Для отри-
мання допомоги необхідно пода-
ти заяву через портал або застосу-
нок «Дія».

Щоб дізнатися, чи внесена квар-
тира до реєстру, потрібно зверну-
ти увагу на те, коли саме було на-
буто право власності на житло: як-
що до 2013 року — власник майна 
може отримати інформацію особи-
сто через БТІ чи звернутися до но-
таріуса, який зробить до них від-

повідний запит; після 2013 року — 
можна скористатися державним 
онлайн-сервісом Міністерства юс-
тиції України. 

Також інформацію щодо вне-
сення своєї квартири до реєстру 
особа може дізнатися через пор-
тал «Дія», державних реєстрато-
рів ЦНАП чи нотаріусів. Крім то-
го, є алгоритм, як через «Дію» вне-
сти квартиру до реєстру, але тоді 
громадянин не отримує паперо-
вий витяг. Алгоритм реєстрації та-
кий — обираєте послугу «Держав-
на реєстрація прав на нерухоме 
майно», створюєте відповідну за-
яву, завантажуєте документи, які 
містять відомості про зареєстро-
вані речові права (до 1 січня 2013 
року), а потім підписуєте за допо-
могою електронного цифрового 
підпису. Сама реєстрація займає 
до 5 робочих днів, але може бути 
продовжена й до 35-ти.

Міністерство інфраструктури 
отримує дуже багато запитів від 
громадян, які хочуть подати за-
яву на виплату компенсації за по-
шкоджене майно, але не можуть 
цього зробити, бо «Дія» не відо-
бражає їх житло. Це унеможлив-
лює й подачу заяви, адже наяв-
ність запису про право власно-
сті в Державному реєстрі речо-
вих прав (ДРРП) є обов'язковою 
умовою для подання заяви на от-
римання допомоги в рамках про-
грами «єВідновлення».

На жаль, ця проблема достатньо 
масова по всій Україні — у двох 
третин громадян, які подали пові-
домлення про пошкоджене майно, 
їх житло не зареєстроване в ДРРП.

Володимир РОЗУМІЙ

31 жовтня за сприяння народ-
ного депутата України Олександра 
Федієнка відбулася зустріч пред-
ставників Координаційного штабу 
з родинами зниклих безвісти та по-
лонених захисників з Борисполя.

«Все почалось з того, що під час 
зустрічей з громадянами на окрузі 
все частіше і частіше я чув питання 
щодо рідних та близьких, які зни-
кли безвісти або знаходяться в по-
лоні. Саме тому я звернувся до Ко-
ординаційного штабу з питань по-
водження з військовополоненими 
з проханням провести виїзну зу-
стріч з такими мешканцями Бори-
спільського району, — розповідає 
нардеп Олександр Федієнко. — Да-
лі почалась робота моїх помічни-
ків та волонтерів. Оскільки кіль-
кість людей, які мали бажання зу-
стрітись з фахівцями, була досить 
високою, вирішили для максималь-
ної ефективності провести її з об-

меженою кількістю людей — для 
того, щоб кожен із них міг отрима-
ти відповідь саме на своє питання. 
Адже потрібно було максимально 
продуктивно попрацювати з тими, 
хто шукає своїх рідних захисників». 

Крім представників Координа-
ційного штабу, з присутніми спіл-
кувалися також представники ко-
мандування Сухопутних військ, 
Сил ТРО, Уповноваженого з питань 
осіб, зниклих безвісти за особли-
вих обставин, та Національної по-
ліції України.

«Під час зустрічі громадян ціка-
вили питання пошуку українських 
військових у ворожому полоні, 
експертиза ДНК тощо, — розповів 
Олександр Федієнко. — Фахівці Ко-
ординаційного штабу чітко наголо-
сили на необхідності користувати-
ся виключно офіційними каналами, 
гарячими лініями та платформами, 
зокрема, особистим кабінетом ро-
дини, де важливо вказувати макси-

мально повну інформацію про зни-
клу особу.

Обговорили терміни проведен-
ня експертиз тіл загиблих, поря-
док дій у разі незгоди з висновка-
ми експертизи, питання верифікації 
захисників у полоні та можливості 
передачі листів».

«Були випадки, що людина вва-
жалася загиблою, але завдяки 
отриманій інформації нам вдало-
ся встановити, що вона перебуває 
у полоні, а потім і повернути додо-
му під час обміну», — зауважив на 
зустрічі представник Координаці-
йного штабу.

Важливим було й питання про те, 
що ворог не цурається гратися по-
чуттями рідних полонених та на-
магається ошукати родини. Тому в 
разі дзвінків чи підозрілих повідо-
млень краще одразу звернутися до 
правоохоронних органів. 

Консультанти Координаційно-
го штабу обмінялися контактами 

з кожною сім’єю для подальшо-
го супроводу та відповіли на чис-
ленні індивідуальні питання, які 
не підлягають загальному висвіт-
ленню. 

«Незважаючи на те, що я вже по-
над три роки працюю в оборонно-
му комітеті Верховної Ради Украї-
ни, на цій зустрічі дізнався багато 
нового. Маю попередню домовле-
ність і далі працювати з Коорди-
наційним штабом», — резюмував 
Олександр Федієнко.

ПРАЦІВНИКИ КООРДИНАЦІЙНОГО ШТАБУ З ПИТАНЬ ПОВОДЖЕННЯ З ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИМИ ПРАЦІВНИКИ КООРДИНАЦІЙНОГО ШТАБУ З ПИТАНЬ ПОВОДЖЕННЯ З ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИМИ 
ЗУСТРІЛИСЯ В БОРИСПОЛІ З РОДИНАМИ ПОЛОНЕНИХ ТА БЕЗВІСТИ ЗНИКЛИХЗУСТРІЛИСЯ В БОРИСПОЛІ З РОДИНАМИ ПОЛОНЕНИХ ТА БЕЗВІСТИ ЗНИКЛИХ



I-VISTI.COM  | 5
№45 [1304], 7 ЛИСТОПАДА 2025  | 

НА ЧАСІ

БОРИСПІЛЬ ВИБОРОВ ПЕРШІСТЬ У СПАРТАКІАДІ 
ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ РАЙОНУ
Ірина КОСТЕНКО, фото автора   

В останній день осінніх канікул 
у Бориспільському ліцеї ім. Павла 
Чубинського освітяни п’яти громад 
Бориспільщини мірялися силами в 
спортивних баталіях. Команди пра-
цівників закладів освіти Вороньків-
ської, Гірської, Пристоличної, Золо-
чівської та Бориспільської громад 
взяли участь у спартакіаді праців-
ників закладів освіти Бориспіль-
ського району. Під час вітальних 
слів для учасників та гостей заходу 
наголошувалося, що такі спартакі-
ади вже стали давньою традицією, 
адже проводяться вони не один де-
сяток років, до них готуються про-
тягом усього року. Свого часу цю 
традицію започаткував завідуючий 
районного відділу освіти Михайло 
Корніяка. 

Так само традиційно серед гос-
тей спартакіади 2025 року були при-
сутні директори шкіл та начальники 
управлінь освіти громад-учасників. 

Змагання проходили у співпраці 
з Центром спорту і фізичного здо-
ров’я населення. 

Очолював суддівську коман-
ду інспектор з охорони праці Бо-
риспільського управління осві-
ти і науки Володимир Письмен-
ний. Йому допомагали секретарі 
змагань: Тетяна Пічкурова, Оле-
на Гуль, Ніна Барбулат. До суддів-
ства також були долучені пред-
ставники громад, які брали участь 
у спортивних змаганнях. Змага-
лися у п’яти видах спорту: волей-
бол, настільний теніс, дартс, шаш-
ки та шахи. До складу волейболь-
них команд, яких було по одній 
від кожної громади, входили і жін-
ки, і чоловіки. У змаганнях із тені-
су, дартсу, шахів і шашок першість 
виборювали жінки і чоловіки ок-
ремо. 

Кожна команда мала свої сильні 
сторони і своїх фаворитів у різних 
спортивних дисциплінах. Призові 
місця розподілилися так:

Шашки — чоловіки
ІІІ місце: Володимир Онищенко 

(Золочівська громада); 

ІІ місце: Анатолій Андрієнко (Во-
роньківська громада);

І місце: Микола Огородник (При-
столична громада).

Шашки — жінки
ІІІ місце: Наталія Трегуб (Воронь-

ківська громада);
ІІ місце: Світлана Давидок (Гір-

ська громада);
І місце: Єва Цвикор (Бориспіль-

ська громада).
Шахи — чоловіки
ІІІ місце: Олександр Биковець 

(Вороньківська громада); 
ІІ місце: Микола Литовчас (При-

столична громада);
І місце: Юрій Донець (Бориспіль-

ська громада).
Шахи — жінки
ІІІ місце: Людмила Лупан (Во-

роньківська громада); 
ІІ місце: Вікторія Квіточка (Золо-

чівська громада);
І місце: Світлана Роєнко (Гірська 

громада).
Настільний теніс — чоловіки
ІІІ місце: Ігор Видиборець (Гір-

ська громада); 
ІІ місце: Сергій Карпенко (При-

столична громада);
І місце: Леонід Засенко (Бори-

спільська громада).
Настільний теніс — жінки
ІІІ місце: Олена Деревенко (Гір-

ська громада); 
ІІ місце: Олена Глухенька (Золо-

чівська громада);
І місце: Наталія Сосімович (Бори-

спільська громада).
Дартс — чоловіки
ІІІ місце: Віталій Кузьмінський 

(Вороньківська громада); 
ІІ місце: Андрій Гутовський (Гір-

ська громада);
І місце: Максим Черкунов (Бори-

спільська громада).
Дартс — жінки
ІІІ місце: Світлана Ручко (Воронь-

ківська громада); 
ІІ місце: Лілія Гоєнко (Золочів-

ська громада);
І місце: Наталія Сосімович (Бори-

спільська громада).
Волейбол
ІІІ місце: команда Вороньків-

ської громади; 
ІІ місце: команда Пристоличної 

громади;
І місце: команда Бориспільської 

громади.
У загальнокомандному залі-

ку перше місце здобула коман-
да Бориспільської міської тери-
торіальної громади. Друге місце 
посіла Вороньківська громада, 
на третьому — Гірська громада.

Нагороди переможцям вручала 
начальник управління освіти і нау-
ки Бориспільської міської ради Ка-
терина Шабан. 

Переможених у цих змаганнях 
не було. Зате була прекрасна мож-
ливість для освітян з різних гро-
мад поспілкуватися між собою, пе-
резавантажитися та покращити 
ментальне здоров’я.

СТИХІЙНІ СМІТТЄЗВАЛИЩА В БОРИСПОЛІ 
ЛІКВІДОВУВАТИМЕ КП «МІЙ ДІМ — БОРИСПІЛЬ»

У БОРИСПОЛІ ЗРОБЛЯТЬ ЩЕ ДВІ КЛУМБИ 
НА КРУГОВИХ РОЗВ’ЯЗКАХ  

Андрій ЛИС

У Борисполі планують вивезти 
сміття з кількох стихійних сміт-
тєзвалищ. Відповідну закупів-
лю провело головне управління 
житлово-комунального госпо-
дарства. Інформацію про це роз-
міщено на сайті державних за-
купівель.

Відповідно до тендерної доку-
ментації, мова йде про сім стихій-
них сміттєзвалищ у таких мікро-
районах: Коломичівський, Кня-
жицький, Нестерівка, Бежівка, 
Промінь, Лозівка та Сині Балки. 
Найбільше сміття планують ви-
везти з Лозівки, найменше — з 
мікрорайону Княжицький.

Переможцем тендеру визна-
но комунальне підприємство 

«Мій дім — Бориспіль» (колиш-
нє ЖРЕУ), яке має всю необхідну 
для цього техніку. Підприємство 
було єдиним учасником конкур-
су. Ціна закупівлі складає 68 тис. 
80 грн. Договір уже підписано. Ро-
боти мають бути виконані до кін-
ця поточного року.

Куди планується відвозити 
сміття зі стихійних сміттєзвалищ, 
не повідомляється. 

Нагадаємо, нещодавно ГУ ЖКГ 
здійснило тендерну закупівлю на 
прибирання стихійних сміттєзва-
лищ у селах Бориспільської гро-
мади — Рогозові, Любарцях, Ле-
бедині та Сулимівці. Переможцем 
стало ТОВ «Будівельна компанія 
«Онекс» із сумою 599 тис. 160 грн 
23 коп. 

Ірина КОСТЕНКО, фото автора  

Підготовчі роботи по облашту-
ванню клумб на кругових розв’яз-
ках у центрі (на перехресті вулиць 
Шевченка та Європейської) та пе-
ред пам’ятником Святому Воло-
димиру (перехрестя вулиць Голо-
ватого та Голубівки) розпочалися 
наприкінці серпня. На жовтневій 
сесії Бориспільської міської ради 
депутати виділили кошти на са-
мі клумби. А під час щотижневої 
планової наради у секретаря Бо-
риспільської міської ради 3 листо-
пада директор КП «ВУКГ» — під-
приємства, яке виконує ці роботи, 

— Роман Шепель повідомив про 
наступний етап робіт. За його сло-
вами, на минулому тижні вже бу-
ли встановлені бордюрні камені. 
На цьому тижні планується заас-
фальтувати похилий круг навколо 
майбутніх клумб, який відділятиме 
їх від проїжджої частини. 

За інформацією сайту держав-
них закупівель Prozorro, на цей 
етап робіт буде витрачено: май-
же 200 тис. грн на клумбу перед 
пам’ятником Святому Володими-
ру, близько 186 тис. грн на клум-
бу на перетині вул. Європейської 
і Шевченка. 

У ВОРОНЬКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ 
ОРУДУЮТЬ ШАХРАЇ
Андрій ЛИС

На території Воронькова та ін-
ших сіл громади орудують шах-
раї. Про це повідомляє виконав-
чий комітет на своїй офіційній 
сторінці. За інформацією сільра-
ди, вказані особи пересувають-
ся на автомобілі «Optima» з номе-
ром КА 0994 НО.

«У цій машині їздять чолові-
ки ромської національності, зу-
пиняються біля дворів, пропону-
ють людям посуд, техніку, побуто-
ві речі, — мовляв, «виїжджаємо 

за кордон, бо війна, розпродає-
мо майно»…

Та за цими солодкими сло-
вами може ховатися зовсім ін-
ший намір», — попереджає ви-
конком.

Селян закликають бути пиль-
ними, не впускати незнайомців 
до двору чи в оселю та не вірити 
«вигідним пропозиціям», які мо-
жуть пропонувати шахраї.

Тим, хто помітив вказаний ав-
томобіль, просять телефонувати 
в поліцію за номером 102.

	� У Борисполі відвідувач 
кафе напав на людей із 
сокирою та тяжко поранив 
одного з них

Андрій ЛИС

У місті Бориспіль в приміщенні 
кафе 27-річний місцевий мешка-
нець зненацька напав на відвід-
увача та завдав йому сокирою 
удари по голові. Про це пові-
домляє Бориспільське районне 
управління поліції.

Правоохоронці встановили, 
що він перебував у стані алко-
гольного сп’яніння і наніс 53-річ-
ному потерпілому декілька уда-
рів по голові сокирою, після чого 
забрав його мобільний телефон, 
гроші та зник з місця події.

Чоловіка затримано, йому загро-
жує до 15 років позбавлення волі.

Постраждалого з тяжкими тілес-
ними ушкодженнями госпіталізо-
вано. Слідчі, за процесуального 
керівництва Дарницької спеціалі-
зованої прокуратури у сфері обо-
рони Центрального регіону, пові-

домили зловмиснику про підозру 
за фактом розбою, вчиненого в 
умовах воєнного стану (ч. 4 ст. 187 
Кримінального кодексу України).

У суді підозрюваному обрали 
запобіжний захід у вигляді три-
мання під вартою.

	� У Борисполі 
судитимуть чоловіка за 
вбивство людини в кафе
Андрій ЛИС

У Борисполі судитимуть чоло-
віка, який застрелив людину. Про 
це повідомляє Бориспільський 
міськрайонний суд.

Згідно обвинувального акту, 25 
липня 2025 року громадянин К., 
перебуваючи в стані алкогольно-
го сп’яніння у приміщенні кафе, 
на фоні особистої неприязні до 
знайомого, несподівано дістав 
табельну вогнепальну зброю, яку 
мав при собі, а саме пістолет мар-
ки «ПМ», та здійснив один постріл 
в ліву частину голови потерпілого, 
від якого останній відразу помер. 

Під час проведеного на на-
ступний день обшуку в оселі 
звинуваченого було виявлено 
наркотичний засіб «канабіс» ва-
гою 65,51 г, який він незаконно 
придбав та зберігав для власних 
потреб без мети збуту.

Відповідно до ухвали суду від 
24.10.2025 за наслідками прове-
дення підготовчого провадження 
обвинуваченому К. продовжили  
запобіжний захід у вигляді триман-
ня під вартою терміном на 60 діб, а 
також прийнято цивільний позов 
двох потерпілих до розгляду спіль-
ного кримінального провадження.

Розгляд судового засідання при-
значено на 14-30 год 17.11. 2025 в 
приміщенні суду за адресою: вул. 
Героїв Небесної Сотні , 8, м. Бори-
спіль, Київської області. Чоловік 
обвинувачується за ч. 1 ст.  115  та  
ч. 1 ст. 309  КК України («Умисне 
вбивство» та «Незаконне вироб-
ництво, виготовлення, придбання, 
зберігання, перевезення чи пере-
силання наркотичних засобів, пси-
хотропних речовин або їх аналогів 
без мети збуту»).
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НЕРУХОМІСТЬ 
продам

Бориспіль
Металевий гараж у гарному стані. Тел.: 0 66 
5058026.

куплю
Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 
нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-
дитна, без документів, з боргами. Швидкий 
розрахунок. Безкоштовна оцінка реальної 
вартості. Тел.: 0 50 6201019.
Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.
Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам
Бориспіль

Організація здасть в оренду приміщення 
в Бориспільському районі від 70 до 350 м. 
кв. під виробничі цехи, побутове обслугову-
вання, склади, магазини від 10 грн. за м. кв. 
(можливий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму
Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 
0 67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Запрошуємо до співпраці водіїв, експе-
диторів,  вантажників. Гнучкий графік . 
Заробітня плата, два рази на місяць. Тел.: 
0 63 4069303, Володимир.

Запрошуємо на роботу: майстра форму-
вального цеху (ЗБВ) — з/п 40 000грн; голов-
ного механіка з ремонту обладнання — з/п 
від 40 000 грн; токаря — з/п від 35 000грн; 
слюсаря з ремонту обладнання — з/п від 
35 000грн; формувальника ЗБВ — з/п від 
40 000грн; прибиральницю — з/п від 12 500 
грн; машиніста мостового крану — з/п від 
33 000грн; зварювальника — з/п від 40 000 
грн.  Надаємо БРОНЮВАННЯ!  Гуртожиток 
для іногородніх. Розвезення працівників 
по місту. Тел.: 0 67 4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опе-
ратор на лінію, укладальники, сортуваль-
ники, оператор котельні, завідувач складу, 
налагоджувальник, лаборант, охоронник. 
Тел.: 0 67 5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.
Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бори-
спіль, Київ/обл. Фізична витривалість, відпо-
відальність. Умови: випробувальний термін 
2–3 дні. Оплата щодня, розрахунок у суботу. 
Також потрібні водії з авто. Тел.: 0 68 6848964 
[Viber/WhatsApp/Telegram], з 9:00 до 18:00.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бори-
сполі: укладальниці-пакувальниці,  операто-
ри виробничих ліній, вантажники, менеджер 
з продажу, асистент менеджера,  налагоджу-
вальник, охоронець, друкар флексографіч-
ного друку. Можливе проживання для іно-
городніх. м. Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, 
буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 95 6630379.

ПРОДАМ 
Бориспіль

Рельси 1 шт. — 4 м, 2 шт. — по 2 м; мета-
лочерепиця — 14 кв.м; плита електрична; 
комп'ютерне крісло; килим 2,5х3,5 м. Тел.: 0 
96 4464710.  

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній основі. 
Найкращі ціна, чесність і порядність. Корови 
— 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/кг, телиці — 
60-65грн/кг, телята молочні — 80 грн/кг, коні 
— 40-45 грн/кг. Проблемну худобу. Лежачі, 
дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 0 50 0739968.

РЕКЛАМА

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

БОРИСПІЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

30 жовтня 2025 року № 141	
м. Бориспіль Київської області

Про скликання шістдесят дев’ятої сесії 
міської ради VІІІ скликання

Відповідно до Регламенту Бориспільської 
міської ради VIІІ скликання, затвердженого 
відповідним рішенням Бориспільської місь-
кої ради від 04 грудня 2020 року № 6-2-VIIІ, 
статті 42, частини 4 статті 46, статті 50, части-
ни 8 статті 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Скликати шістдесят дев’яту сесію міської 
ради VІІІ скликання та провести пленарне 
засідання міської ради 14 листопада 2025 
року о 10 годині в актовій залі виконавчого 
комітету міської ради.

2. До порядку денного внести питання: 
2.1. Про внесення змін до рішення міської 

ради від 20.12.2024 № 3952-60-VIII «Про бю-
джет Бориспільської міської територіальної 
громади на 2025 рік».

2.2. Про внесення змін до рішення міської 
ради від 07.02.2025 № 4055-62-VIII «Про пе-
рерахування субвенції військовим частинам                                
у 2025 році».

2.3. Про внесення змін до рішення міської 
ради від 15 листопада 2024 року № 3879-59-
VIII «Про затвердження Програми розвитку 
та підтримки галузі охорони здоров’я Бори-
спільської міської територіальної громади                                          
на 2025-2027 роки».

2.4. Про затвердження Програми охоро-
ни довкілля та раціонального використання 
природних ресурсів Бориспільської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки.

2.5. Про погодження організаційної струк-
тури та штатної чисельності КОМУНАЛЬНОГО 
НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «БОРИ-
СПІЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕ-
ДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» БОРИСПІЛЬ-
СЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

2.6. Про надання дозволу виконавчому ко-
мітету Бориспільської міської ради на безоп-
латну передачу товарів цивільного та подвій-
ного призначення підрозділам сил безпеки 
та оборони України.

2.7. Про проведення громадського обго-

ворення проєкту рішення міської ради «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Глибоцького ліцею Бориспільської міської 
ради Київської області та затвердження Ста-
туту Глибоцької гімназії Бориспільської місь-
кої ради в новій редакції».

2.8. Про проведення громадського обго-
ворення проєкту рішення міської ради «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Іванківського ліцею Бориспільської міської 
ради Київської області та затвердження Ста-
туту Іванківської гімназії Бориспільської місь-
кої ради в новій редакції».

2.9. Про проведення громадського обго-
ворення проєкту рішення міської ради «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Кучаківського ліцею імені гетьмана Івана Су-
лими Бориспільської міської ради Київської 
області та затвердження Статуту Кучаківської 
гімназії імені гетьмана Івана Сулими Бори-
спільської міської ради в новій редакції».

2.10. Про проведення громадського обго-
ворення проєкту рішення міської ради «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Любарецького ліцею Бориспільської місь-
кої ради Київської області та затвердження 
Статуту Любарецької гімназії Бориспільської 
міської ради в новій редакції».

2.11. Про проведення громадського обго-
ворення проєкту рішення міської ради «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Рогозівського ліцею Бориспільської місь-
кої ради Київської області та затвердження 
Статуту Рогозівської гімназії Бориспільської 
міської ради в новій редакції».

2.12. Про проведення громадського обго-
ворення проєкту рішення міської ради «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Сеньківського ліцею імені Андрія Верхогляда 
Бориспільської міської ради Київської облас-
ті та затвердження Статуту Сеньківської гім-
назії імені Андрія Верхогляда Бориспільської 
міської ради в новій редакції».

2.13. Житлово-комунальні питання.
2.14. Земельні питання.
2.15. Різне.
3. Контроль за виконанням цього розпоря-

дження залишаю за собою
Секретар міської ради  Владислав БАЙЧАС

Землевпорядна організація ПП «Земле-
мір-2010» повідомляє, що 10.11.2025 року 
о 12.00 у с. Гнідин на території Золочівської 
сільської ради Бориспільського району 
Київської області будуть проведені робо-
ти по закріпленню межовими знаками по-
воротних точок меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості), кадастровий номер: 
3220882601:01:007:0063, якою користується 
Шевченко Володимир Федосійович. Проси-
мо власників суміжних ділянок прибути до 
своїх ділянок для погодження меж та підпи-
сання Акту приймання-передачі межових 
знаків. 

17 листопада 2025 року будуть проводи-
тися річні збори уповноважених членів КП 
КСП «Агрікон» за адресою: село Волошинів-
ка, Броварського району, Київської області 
о 10:00 біля приміщення Укрпошти. Уповно-
важеним членам КСП мати при собі трудову 
книжку та паспорт громадянина України. По-
рядок денний зборів:  доповідь голови КСП 
про діяльність підприємства; розгляд заяв 
про виключення членів КСП; розгляд заяв 
про включення членів КСП;  розгляд питан-
ня про провадження повноважень голови 
правління та членів правління КСП.

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
Р І Ш Е Н Н Я 

Про затвердження Порядку на-
дання дозволів на розміщення зов-
нішньої реклами у населених пунктах 
Бориспільської міської територіальної 
громади 

Враховуючи пропозиції Державної 
регуляторної служби України, реко-
мендації постійної комісії міської ради 
з питань землекористування, промис-
ловості, будівництва, архітектури та 
інвестиційної діяльності, відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України 
від 29 грудня 2003 року № 2067 «Про 
затвердження Типових правил розмі-
щення зовнішньої реклами», Закону 
України «Про дозвільну систему у сфе-
рі господарської діяльності», Закону 
України «Про рекламу», статті 25 Закону 
України «Про місцеве самоврядування 
в Україні» міська рада ВИРІШИЛА: 1. За-
твердити Порядок надання дозволів 

на розміщення зовнішньої реклами 
у населених пунктах Бориспільської 
міської територіальної громади (до-
дається). 

2. З 05 листопада 2025 року визнати 
таким, що втратило чинність рішення 
виконавчого комітету Бориспільської 
міської ради від 16.01.2017 № 15 «Про 
затвердження Порядку надання доз-
волів на розміщення об’єктів зовніш-
ньої реклами у місті Борисполі». 

3. Рішення набирає чинності з 05 
листопада 2025 року. 

4. Контроль за виконанням цього 
рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань землекористу-
вання, промисловості, будівництва, ар-
хітектури та інвестиційної діяльності.

 Секретар міської ради 
Владислав БАЙЧАС 
05 вересня 2025 року 
№ 4591-67-VIII 
м. Бориспіль Київської області

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я 

Про затвердження Порядку нарахування плати за пра-
во тимчасового користування місцями для розміщення 
зовнішньої реклами у населених пунктах Бориспільської 
міської територіальної громади

Враховуючи пропозиції Державної регуляторної служ-
би України, рекомендації постійних комісій міської ради 
з питань землекористування, промисловості, будівниц-
тва, архітектури та інвестиційної діяльності, з питань 
планування бюджету, економічної реформи, відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 
2003 року № 2067 «Про затвердження Типових правил 
розміщення зовнішньої реклами», Закону України «Про 
рекламу», Закону України «Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності», статті 25 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» міська рада ВИРIШИЛА: 

1. Затвердити Порядок нарахування плати за право тим-
часового користування місцями для розміщення зовніш-
ньої реклами у населених пунктах Бориспільської міської 
територіальної громади (додається). 

2.Рішення набирає чинності з дня його офіційного оп-
рилюднення. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 

постійну комісію міської ради з питань землекористування, 
промисловості, будівництва, архітектури та інвестиційної 
діяльності, з питань планування бюджету.

Секретар міської ради 
Владислав БАЙЧАС 
17 жовтня 2025 року 
№ 4604-68-VIII 
м. Бориспіль Київської області
Детальніше з  Порядком надання дозволів на розміщен-

ня зовнішньої реклами у населених пунктах Бориспільської 
міської територіальної громади та Порядком нарахування 
плати за право тимчасового користування місцями для 
розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Бори-
спільської міської територіальної громади можна ознайо-
митись офіційному веб-сайті Бориспільської міської ради. 
borispol-rada.gov.ua/item/63613-05-veresnia-2025-roku-
459167viii-pro-zatverdzhennia-poriadku-nadannia-dozvoliv-
na-rozmishchennia-zovnishnoi-reklamy-u-naselenykh-punkt-
akh-boryspilskoi-miskoi-terytorialnoi-hromady.html

https://borispol-rada.gov.ua/item/63927-17-zhovtnia-2025-
roku-460468viii-pro-zatverdzhennia-poriadku-narakhuvannia-
platy-za-pravo-tymchasovoho-korystuvannia-mistsiamy-
dlia-rozmishchennia-zovnishnoi-reklamy-u-naselenykh-
punktakh-b.html
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Ремонт пральних машин. м. Бориспіль Ремонт пральних машин. м. Бориспіль 
та район. Тел.: 0 93 0914852, 0 97 5696028, та район. Тел.: 0 93 0914852, 0 97 5696028, 
Євгеній.Євгеній.

РІЗНЕ
Бориспіль

Втрачене  службове посвідчення військовослуж-
бовця НГУ,  №088293, видане на ім'я Юр'євої 
Мар'яни Георгіївни  в/ч 4114  28.02.2023 р., вва-
жати недійсним.

Втрачене свідоцтво про повну середню освіту, се-
рія АР №51922199, видане на ім'я Чайки Андрія 
Віталійовича Комунальною установою «Пологів-
ська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №4» Пологів-
ської міської ради Запорізької обл. 30.06.2020 р., 
вважати недійсним. 

Втрачені атестат про повну  середню освіту, се-
рія КХ №50394323, та додаток до нього, видані 
на ім'я Севастьянова Михайла Олександровича 
загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №8 Бо-
риспільської міської ради Київської області, ди-
ректор Гавазюк Л.О. 25.06.2018 р., вважати не-
дійсними.

Втрачені атестат про повну загальну середню осві-
ту, серія КХ №40224843, та додаток до нього 12 АС 
673785, видані на ім'я Летучої Анни Василівни Бо-
риспільською багатопрофільною гімназією «Пер-
спектива» 2011 року, вважати недійсними. 

Втрачені диплом спеціаліста, серія КХ 
№27807435, та додаток до нього, видані на ім'я 
Гайван Інни Олександрівни Переяслав-Хмель-
ницьким державним педагогічним університетом 
ім. Григорія Сковороди 30 червня 2005 р., вважати 
недійсними. 

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. 
Коні, корови,телиці, бички, лошата. Лежа-
чі, дорізи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за 
кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн 
за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. 
Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо 
та на утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 
0012969.

Скуповуємо ВРХ:  корови (55-60 грн за кг); 
коні (40-45 грн за кг); бики (80-82 грн за 
кг); телиці (75-78 грн за кг); барвни; вівці, 
лежачі та дорізання. Тел.: 0 98 6310393, 
Володимир.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 
куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, 
Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. 
Працюємо без вихідних, швидко, доступ-
но. Договори з підприємствами (готівка 
чи безготівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 
7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-
них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 
4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 
7020006, 0 98 5155989, Вадим. 



Головне управління житлово-комуналь-
ного господарства виконавчого комітету 
Бориспільської міської ради відповідно до 
Положення про взяття на облік, передачу в 
комунальну власність безхазяйного майна 
та відумерлої спадщини Бориспільської місь-
кої територіальної громади затвердженого 
рішенням міської ради від 26 жовтня 2021 
року № 1105-14-VIII повідомляє про взяття 
на облік до Переліку об’єктів безхазяйного 
нерухомого майна Бориспільської міської те-
риторіальної громади в особі Бориспільської 
міської ради комплексу будівель та споруд 
громадського призначення – бази відпочин-
ку за адресою: Київська область, Бориспіль-
ський район, Бориспільська територіальна 
громада, урочище «Юркове озеро», 1, а саме:

будинок відпочинку площею 258,0 кв. м, 
будинок відпочинку площею 208,1 кв. м, 
будинок відпочинку площею 25,1 кв. м, 
будинок відпочинку площею 25,1 кв. м, 
будинок відпочинку площею 25,0 кв. м, 
будинок відпочинку площею 25,1 кв. м, 

альтанка площею 14,1 кв. м.
Дата взяття державним реєстратором на 

облік безхазяйного нерухомого майна – 23 
жовтня 2025 року.

Термін перебування безхазяйного неру-
хомого майна на обліку – 1 (один) рік з дати 
взяття на облік.

Претензії, заявки щодо права на виявлене 
нерухоме майно, яке перебуває на обліку як 
безхазяйне, приймаються Головним управ-
лінням житлово-комунального господарства 
виконавчого комітету Бориспільської міської 
за адресою: Київська область, м. Бориспіль, 
вул. Київський Шлях, 72, електронна пошта: 
gugkgv@gmail.com

Якщо протягом одного року з дня взяття 
на облік власник виявленого безхазяйного 
нерухомого майна не заявить про своє право 
і не буде знайдений, безхазяйне нерухоме 
майно буде передано у власність Бориспіль-
ської міської територіальної громади в особі 
Бориспільської міської ради.

Довідки за телефоном (04595) 5-58-34.
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ОВЕН. Тиждень стає початком чогось 
по-справжньому важливого. Для вас це час 
переходу: від аналізу до дії, від внутрішнього 
до зовнішнього. Період, коли важливо не ли-
ше мріяти, а й створювати ґрунт під ногами 
— фундамент майбутніх успіхів.

ТЕЛЕЦЬ. Зараз потрібно зупинитися, відчу-
ти, заземлитися. Повня у вашому знаку буває 
1 раз на 12 місяців, висвічуючи теми безпеки, 
ресурсів, тілесної стійкості. Вона може пока-
зати, де ви втрачаєте рівновагу між духовним 
прагненням і матеріальною реальністю.

БЛИЗНЮКИ. Тиждень насичений емоціями, 
внутрішніми прозріннями та потужними розво-
ротами долі. Під поверхнею повсякденних справ 
щось назріває, і важливо це не пропустити.

РАК.  Тиждень приносить особливий потік 
натхнення і романтики. Для вас це повер-
нення до коріння, до пам’яті, до почуттів, які 
дають силу.  

ЛЕВ. Обставини тижня підказують, що не все мож-
на контролювати. Стосунки і партнерства виходять 
на новий рівень. Можливі емоційні сплески, а та-
кож ситуації, коли доведеться показати характер і 
не піддатися маніпуляціям.

ДІВА. Енергії тижня допомагають зміцнити зв’я-
зок, якщо ви готові до чесності й компромісів. 
Посилюється чутливість до настроїв навколиш-
ніх людей, як і сила впливу на них. 

ТЕРЕЗИ. Ви на хвилі змін і на очах у всіх. Мож-
ливе внутрішнє зрушення, бажання змінити 
стиль життя або коло спілкування. Важливо сте-
жити за здоров’ям і ритмом сну: тиждень вима-
гає концентрації.  

СКОРПІОН. Тиждень наповнює серце ніжні-
стю, а любов приходить природно, через тур-
боту, спільну творчість і довіру. В особистому 
житті можливі приємні події — розширення, 
приїзд дорогої людини, поліпшення житло-
вих умов.    

СТРІЛЕЦЬ. Тиждень сповнений зустрічей, но-
вин і листування. Ви немов у центрі інформацій-
ного потоку, але важливо фільтрувати, що справ-
ді має значення. У домі та сім’ї відбуваються змі-
ни, які потребують вашої участі й мудрості.  

КОЗОРІГ. Фінансові питання виходять на пер-
ший план, завдяки можливості поліпшити мате-
ріальне становище. Обставини сприяють про-
дуктивності та внутрішній зібраності, допомага-
ють у переговорах і зміцненні особистих зв’язків. 

ВОДОЛІЙ. Час зупинитися, вдихнути глибше 
і почути тишу. Це період завершень, емоційно-
го переродження і підготовки до нового циклу. 
Тиждень підходить для внутрішньої роботи, ана-
лізу, духовних практик. Можливі цікаві сни і під-
казки з підсвідомості.  

РИБИ. Ви відчуваєте, що готові йти далі — до 
нових горизонтів. Мрії стають реальністю. Ко-
хання, натхнення й особисті досягнення — все 
йде пліч-о-пліч.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 10-16 ЛИСТОПАДА


